" e,
. .'. .‘1."5-" 11"' 1.4..1- . } ll :. '. : -..' !,'-'- TI‘.I e 0 I
5 "'. b I.. |- | " o 3
possible st dgale o

Y L J_n. -
2T )y I |
i L T T
Cpar: énemeny Complémentaire d7un dvinementd

h‘r-.'il.l

u el ant| ue A

'q:.r'.."'-.l. Y . L

.)P(‘) =1 b -1
P01y P(A) 4 p(a) = 0 &) PA) = (D P ¢
WA B (/4. et

deux ¢y (3 se produit 7

nementy tely que P(A) 174

| - s de¢ :
F = « un seul des événcmﬂnlz: i‘: pﬁrmap:o‘:’u:n moins 1'un des
) it »,

3) AUB peut s'exprimer par -

@AV(B\A} @A\B]UI B\A]u{lﬁnlﬂ ) AUANB) d) AAMB) ¢)

jagramme pour [

(A pyrABA)

[us de
4) choisir les Propositions correctes dans ce suit (rracer i d T

clarié):
- GVEAB)UANB) e (AnBy AB)
b ”{B\AMAHB) d) B= (AUB)A %;: AUDB

S5) les evénements incompatibles dans ce qui suit sont

| 4 A
A\B] el "ill"_‘l1 h, .r'\[__,li el -'\'F"'I!' @t"\l}{] el ‘I;."\] @{I1 "\' el lf\r'!;j cl' .\ JH .

) P[AUB] est alors ¢gale a:

§ L]
ill

a) P(A)+P(B) @f'i A)P(B)-P(AAB) ¢) P(A) d)P(B) €

7) P(E) est ceale a

:|_ a) | h] | 1712 @“3':4 t” /8 ¢) 5/24
L . 8) P(F) est ¢gale a:
'j-, a)l b) 11/12 c) 19/24 @:-1 ¢) 1724

Partie 11. Unc boite contient de cartes, Sur chaque carte fivuicnt 2 symboles, qui peuvent
dre les memes, pris parmi {0,52,4=2,@}. 2 cartes nc peuven “tre identiques.

9) le nombre de cartes dans la boite est :

w7 b2 (8 94 o

On considére l'experience al¢atoire qui consiste & tirer au hasard une carte de la boite

4 1

b |
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